

社区报 | 二七金版

淮河路街道扎实开展安全隐患大检查

近日,淮河路街道依托网格化管理,组织社区安全员、三级网格长等力量,针对商场、学校、大型娱乐商场和企业的生产设备、设施等重点区域进行一次全面检查,并对辖区沿街1380多家门店进行了消

防安全大排查,对无主管楼院楼道间存放杂物的居民户进行督查规劝,让居民日常安全做到“三清三关”,即清走道、清阳台、清厨房,关火源、关电源、关气源。截至目前,共排查门店1378家,排查出隐

患744处,现场整改129处,下发整改通知书582份,整改到位711处,整改率为95.56%。隐患多表现为电线裸露,私拉乱扯,无主管楼院楼道杂物堆积,消防通道不畅。 通讯员 陈静洲

京广路街道手足口病等春季传染病宣传进游园

春暖花开,万物复苏,也正是呼吸道传染病的高发季节。京广路街道近日邀请郑州市第六人民医院专家一起来到静馨游园,为婴幼儿家长送去了一场春季传染病防

治宣传活动。活动现场通过设立咨询台、悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式进行宣传,吸引了众多群众积极参与。重点对手足口病的防治进

行宣传,提醒家长,要做到“常洗手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被”。此次活动接受咨询80余次,摆放宣传展板8块,发放宣传资料600余份。 通讯员 陈竹青

嵩山路街道组织开展志愿服务活动

嵩山路街道郑飞社区日前联合郑飞公司在小区内组织开展“温暖2014 爱心捐衣”志愿服务活动。

“家里好多衣服都没穿几次就搁在一旁了,与其压箱底还不如让它们温暖有需要的群众。”社区居民张大妈拎着两大袋衣物送到捐赠点如是说道。活动现场像张大妈这样的居民群众和志愿者还有很多,大家纷纷希望以自己的微薄之力

帮助有需要的人。捐衣活动一出即受到志愿者和居民的积极响应,仅半天时间共收到爱心捐衣上万件,参加活动人数200余人。 通讯员 马瑜泽

建中街街道一夫妻买彩票中百万大奖

家住建中街街道的赵某格外高兴,因为他近日在位于幸福路与京广路交叉路口的某体育彩票投注点喜获总奖金117余万元的二等奖。据赵某介绍,夫妻俩人曾经在去云南旅游时中过“超级

大乐透”玩法二等奖,当时中了50余万元,之后就一直用后区3个号码的复式投注“超级大乐透”。这次中奖彩票当日正好是三八妇女节,做美容的妻子给他发来一个5+1的号码,说今天感觉特别

好,他就在妻子发来的号码基础上形成了6+3小复式,没想到这注夫妻共同选择的号码带来百万大奖。虽然以一号之差错失1.6亿大奖,但小夫妻二人并不觉得遗憾。 通讯员 王亚飞

德化街街道努力打造服务型社区

近日,德化街街道把加强社区党建促进为民服务作为基层党建工作的重点,在完善组织机构,健全服务机制,创新服务方式,提升服务质量上下工夫,取得了一定成效。街道对社区居民党员、离退

休党员、流动党员和在职党员分别实行直管、共管、协管和双管,规范党员的言行。针对部分群众对业务办理流程不了解且需要办理多个事项的问题,由社区干部代替、引导群众办理,提高办事效

率。社区把办理事项及结果在政务公开栏进行公开,接受群众监督。全力推行“一张笑脸、一声问候、一杯热水、一把椅子、只进一个门、不多跑一趟路”的“6个一”工作方法。 通讯员 王潘 黄佳

嵩山路税务所加强重点税源企业管理

区地税局嵩山路税务所为适应新形势,准确掌握行业动态,按月对重点税源大户分管管理部门进行税收预测数据采集,对营业收入、税收、税负等数据进行对比分析,对于大型

企业动态采集新增重点税源情况,将数据预测准确率纳入目标管理考核评分。深入开展重点税源专题分析和综合分析,加强与统计、经贸等部门的联系,及时发现税源发展以及税

收管理工作中存在的问题。实施联系企业制度,每月定期沟通,对重点税源企业不定期走访,定期召开重点税源收入形势式分析会,提出处理意见、建议,防范征纳风险。

铭功路街道开展助推春季大练兵工作

为进一步提高巡防队伍整体素质,提升巡逻防范水平,近日,铭功路街道巡防中队按照区委政法委、巡防办春季大练兵的工作要求,积极开展“六小活动”:小教育、小练习、小竞赛、小帮扶、小谈心、小娱乐等,教育队员严格遵守巡防队各项规章制度,避免发生工作中的违纪现象。各分队积

极利用巡防室前的小空地进行队列、体能、消防技能演练。通过“小练习”,既增强了队员自身素质,又提高了队员之间的亲和力。同时关心队员家庭情况,对有困难的队员给予帮助,使每名队员都能释放出心中的压力,全身心投入到日常工作当中。 通讯员 赵勇峰

大学路街道开展关爱农民工志愿服务统战工作

大学路街道近日组织统战志愿者对农民工进行职业技术教育培训,向从事危险性行业和特殊工种的农民工宣传普及安全生产知识,增强他们的安全防范意识和劳动保护能力。通过组织辖区5名法律志愿者深入辖区在建工地宣传普及劳动法、合同法、

工伤管理条例等法律法规,增强农民工的法律意识、维权意识。组织统战志愿者为农民工提供健康检查和常见病治疗,街道团工委、社区心理咨询室积极开展心理疏导服务活动,为农民工提供心理健康教育、心理辅导和心理咨询。 通讯员 于海利

福华街街道集中拆除居民小区39处违章搭建

福华街街道苗圃花园社区有8个楼院73个楼栋,由于建设年代早,基础设施不完善,私自乱搭乱建现象普遍,街道连续多次进行综合整治,但仍有部分群众顶风违章搭建,被周围群众投诉。日前,街道联合多部门执法,依法向违法行为人逐一下发了《限期

拆除通知书》,责令其限期自行拆除违法建筑物。截至目前,街道共组织80余人次,执法车3辆,对44号、46号、水塔院等楼院39处300余平方米违法建设建筑物依法拆除,有效震慑和遏制了违法建设行为的发生。 通讯员 姜彦娟 陈艳

解放路街道开展“安全进工地”培训活动

解放路街道近日邀请区建设局和消防大队专家到辖区华润万象建筑工地针对建筑施工安全、特种设备安全、工地消防安全,正确使用安全防护用品等方面知识对工地项目负责人、安全管理员、

农民工等60余人开展专项培训。此次培训活动对提高建筑工地人员安全意识,减少安全生产事故的发生和促进建筑企业的健康发展,均有非常重要的意义。 通讯员 张敏

本版文稿由王菁整理

